



劉翔被指回國後退。新華社

劉翔回國後或退役？上海市體育局局長李毓毅大年初二的一席話，惹起了大家猜測；劉翔父親就此事昨日在接受《騰訊體育》採訪時表示，劉翔在美國積極努力康復中，現在談退役為時尚早。

劉翔回國後或退役

翔爸關謠：為時尚早

上海市體育局相關領導大年初二到各運動隊看望了運動員們，給大家拜年。上海市體育局局長李毓毅在接受採訪時透露，這個春節劉翔是在美國度過的，「他正在美國接受康復治療，恢復情況進展順利。他感覺這次去美國的康復治療對他的人生道路而言是一個新的起點。」

考慮到腳部的傷勢尚不能恢復到運動狀態，劉翔已經不太可能回國參加今年在遼寧瀋陽舉行的全運會。「而離下一屆奧運會的時間還比較長，劉翔會考慮下一步發展，具體如何還要看他的恢復情況。」李毓毅表示，他和劉翔在電話中溝通了怎麼進一步做青年工作、體育工作等問題，劉翔的一些看法很有思考。「劉翔也可能開始新的人生旅程。但這一切既要看他自己身體的恢復情況，也要看他本人的意願。」李毓毅說。

據了解，劉翔目前是上海市體育局團委副書記，他在美國進行康復治療的同時還在進行外語和管理學科目的學習，他希望通過學習來延長自己的運動生涯。

李毓毅的話一出，立即惹起了大家猜測，是否劉翔已經決定

退役？劉翔父親昨日就此事作出回應，劉翔在美國積極努力康復治療，現在去談退役為時尚早。在當初的計劃中，劉翔將會持續在美國康復訓練，直到今年8月份；目前這一計劃並無改變，仍在穩步進行中。如果康復訓練一切順利，重返賽場只是時間問題。

劉翔微博送新春祝福

至於劉翔雖然身在美國，但不忘在微博上向大家送上了新春祝福：「過年了，祝大家新年快樂，歡歡喜喜過大年，身體健康康康！」中國春節期間，美國遭遇了暴風雪，劉翔還提醒人們在外出行注意安全，「做完康復後又清理了車上的積雪，回家路上又遇見了鏟雪車，陪同我在美國康復的李國雄校長車技真是好極了，我們安全到家！這麼大的雪，不知道國內的朋友有沒有遇到過，大家出門在外注意安全。」

香港文匯報記者 梁啟剛



上海市體育局局長李毓毅。網上圖片



鄭潔完敗

春節期間繼續參賽的中國網球名將鄭潔沒能用一場勝利為自己獻禮，在11日進行的卡塔爾網球公開賽首輪中，她在面對澳洲選手羅迪奧諾娃時以2：6和3：6完敗。路透社



著名球星查斯古特。美聯社

申花否認斟查斯古特

中超會上上海申花欲引進查斯古特？對於這樣的傳聞，上海申花方面表示並不知情，坦言這個賽季申花引進大牌球員的戰略不會繼續延續下去了；他們認為，查斯古特的經紀人在通過這種手法推銷而已。

著名球星現效力阿根廷聯賽河床的查斯古特有望來中超踢球。這一消息是由查斯古特的經紀人卡里尼在接受意大利電視台採訪時放出來的，並且坦言上海申花和這位前法國國腳已經進行了接觸。這位經紀人還言之鑿鑿地表示，申花對查斯古特很有興趣，現在正在等他們的報價，如果價格合適，查斯古特將前往中國踢球。

眾所周知，對於新賽季的中超，申

香港文匯報記者 梁啟剛

女足備戰阿盃 郝偉轉正推延



女足戰「阿盃」無目標要求。新華社

據《北京青年報》報道，中國女足昨日在廣州集中備戰阿爾加夫盃。由於足管中心春節前剛剛調整了主任人選，女足代理主帥郝偉的轉正也被推延到「阿盃」結束後。

考慮到國腳們身負全運會重任，中國女足教練組在1月16日永川四國賽落幕後，就放隊員們返回各地。從昨天起至3月15日的5周左右時間，中國女足將開始新一輪集訓，並赴葡萄牙參加有「小世界盃」之稱的阿爾加夫盃。

與四國賽時期相比，新一期國家女足集訓隊人員變化幅度不大，浦璋、馬曉旭等名將依然是隊中的核心力量。

據了解，截至目前，中國足協尚未與郝偉及其教練團隊成員簽署正式的執教合同。對此，中國足協有關人士解釋，「郝偉團隊轉正已無懸念，只是由於春節過後，協會有很多重要的事務需要處理，新的協會領導班子暫時來不及落實此事，但郝偉等教練的簽約會在阿爾加夫盃結束後完成。」

早前，阿爾加夫盃輪流主辦瑞典足協已經確認了今年「阿盃」的分組結果，中國隊與排名世界第一的美國隊、北歐勁旅瑞典隊以及歐洲新銳冰島隊同分在B組。中國足協有關人士透露，協會對女足此次出征，並無具體任務目標。只是郝偉及其工作團隊的壓力不言而喻，畢竟這是一次證明自己執教能力的良機。

香港文匯報記者 梁啟剛

李影走出國門赴韓踢球

據《京華時報》報道，大年初三，中國女足將在廣州集結，備戰3月的阿爾加夫盃，從隊中獲悉，女足前鋒李影將加盟韓國女足聯賽，這也是中國女足歷史上第1名加盟韓國聯賽的中國球員。

1993年出生的李影此前效力於杭州女足，在年初永川女足四國賽的比賽中，李影表現出色，引起了韓國球探的關注。最終，韓國水原FC俱樂部率先與李影完成了談判和簽約。據悉，李影是以自由人的身份簽約，水原俱樂部無需支付轉會費。

1999年女足世界盃後，中國女足掀起了出國踢球的熱潮，包括孫雯、劉愛玲、浦璋等球員紛紛加盟美國女足大聯盟。此後馬曉旭和張艷茹還曾經效力過瑞典的女足聯賽。李影加盟韓國聯賽也是時隔多年中國女足再次有球員走出國門。李影在接受採訪時表示：「踢好球、提高能力是我去水原FC的目的。不管是在水原FC還是杭州或者其他俱樂部，我只是想跨越更高的舞台，成為王者。」

香港文匯報記者 梁啟剛



中國女足隊員李影(左)。新華社

中國女子重劍強勢奪冠

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)中國農曆春節期間，多項擊劍比賽在歐洲激戰，女子重劍大獎賽德國站中，世界排名第一的中國隊強勢奪冠。2008年北京奧運會冠軍仲滿則帶領男子佩劍隊在馬德里世界盃上收穫亞軍。

德國萊比錫結束的女重團體比賽中，中國隊接連戰勝哈薩克、法國和羅馬尼亞晉級決賽，對陣黑馬匈牙利隊；實力更勝一籌的中國隊以25：22戰勝匈牙利奪得冠軍。

稍早時候結束的個人賽中，中國隊3人進入前8，尤其以尹明芳最為出色，她一路過關斬將晉級決賽，決賽中10：15負於俄羅斯選手茲維雷娃，獲得亞軍。而頭號種子孫玉潔和8號種子許安琪雙雙晉級8強後相遇，孫玉潔淘汰隊友進入準決賽，不敵最後奪冠的俄羅斯人，最終排名第3。



中國選手尹明芳(左)在比賽中。新華社

在西班牙馬德里進行的男佩世界盃上，中國隊團體賽表現不錯，作為4號種子，中國隊先後戰勝日本、烏克蘭、羅馬尼亞，不過在決賽中負於匈牙利，獲得亞軍。

威爾士公開賽首日 丁俊暉梁文博過關



中國選手丁俊暉在比賽中。新華社

新華社倫敦11日電 2013年威爾士桌球公開賽11日在英國西南部的紐波特開賽，舉行了8場第2輪的資格賽。3名中國選手在首日比賽中亮相，衛冕冠軍丁俊暉和梁文博順利晉級，劉國被淘汰。

排名世界第10的丁俊暉今天的對手是泰國的德差瓦。兩人曾經在2010年廣州亞運會準決賽中相遇。當時丁俊暉險勝對手。這次的比賽相對輕鬆，在7局4勝的比賽中，丁俊暉前兩局都打出了107分的高分，儘管在3：1領先

時，讓對方追回一局，但在第6局他很輕鬆拿下，以4：2獲勝。下一輪比賽中，丁俊暉將與京治對陣。

梁文博當天的對手是來自威爾士當地的瑞恩·戴。結果，這位來自黑龍江省的選手以4：1輕取對手。他將在下一輪比賽中迎戰史蒂文斯。

22歲的劉國在另外一場比賽中迎戰威爾士的馬克威廉斯，以1：4被這位「金左手」擊敗。

當天的其他比賽中，去年決賽敗給丁俊暉的塞爾比以4：0戰勝了戴維斯，卓林普和希斯等名將也都順利晉級。